
Hotel Db San Antonio
Opis
Hotel Db San Antonio Lokacija: Nalazi se u centru grada Qawra u zalivu St Paul’s na oko 16km od
aerodroma i oko 15km od glavnog grada Valeta. Stanica lokalnog autobusa koja uključuje linije do
ostalih delova Malte udaljena je oko 100m od hotela.

Plaža: Privatna peščana plaža hotela udaljena je oko 150m od hotela. Plaćaju se: bar na plaži,
suncobrani i ležaljke na plaži, a peškiri se dobijaju uz depozit.
Hrana i piće:
Hotel ima all inclusive uslugu – doručak, ručak i večera i služe se u glavnom
restoranu Guéliz (samoposluživanje, izbor više jela). Pored glavnog restorana, hotel raspolaže sa još
pet a la cart restorana za koje je potrebna rezervacija unapred: Tagine Restaurant (marokanska i
indijska kuhinja), D-Bistro Restaurant, Yushan Restaurant (kineska i azijska hrana, nalazi se na
krovu hotela, hrana se pravi na licu mesta), Q-Zins Restaurant (tematske večere: američka,
italijanska i meksička kuhinja, restoran je otvoren samo u periodu od sredine juna do sredine
septembra), Taza Restaurant (restoran nedavno otvoren i u ponudi ima mediteransku kuhinju, obroci
u ovom restoranu se dodatno naplaćuju). Takođe, u sklopu hotela se nalaze i barovi: Kosy Bar (služi
koktele, žestoka pića, sokove i kafe, svake večeri se organizuje animacija), Taza Sky Bar (nedavno
otvoren i namenjen je samo odraslima – stariji od 16 godina), Cafe Maroc (radi u toku dana, služi
pića ali i užine), Roof Deck (nalazi se na krovu, sa bazenom, služe se pića i užine). Plaćaju
se: uvozna i flaširana pića, à la carte restorani (uz rezervaciju) i ostalo van koncepta.
Ostali sadržaji Hotel u svom sastavu ima otvoreni bazen, dečiji bazen, zatvoreni bazen koji se greje
tokom zimskih meseci, teretana, strečing, gimnastika u vodi, pikado, igre na bazenu, odbojka na
plaži, mini fudbal, stoni tenis, časovi plesa, animacije, Wi-Fi internet u celom hotelu (sa ograničenom
brzinom i brojem korisnika). Pearl spa je urađen u marokanskom stilu, u svom sklopu ima bazen koji
se greje, pet soba za tretmane, hamam, jacuzzi, saune i sobe za relaksaciju. Tretmani i spa se moraju
unapred rezervisati. New Form Fitness Centre je najbolje opremljen fitnes centar u severnom delu
Malte. Opremljen je najnovijom opremom za trening. Plaćaju se: masaže, tretmani, servis za pranje
i peglanje veša, menjačnica, rent-a-car, rent-a-bike, parking. Malta (malt. Malta, engl. Malta), ili
zvanično Republika Malta (malt. Repubblika ta' Malta, engl. Republic of Malta), je mala i gusto
naseljena ostrvska država koju sačinjava arhipelag usred Sredozemnog mora na jugu Evrope. Mada
Malta geofizički čini deo severne Afrike — leži na afričkoj kontinentalnoj ploči, pravo na jug od
Sicilije, istočno od Tunisa i severno od Libije — ova zemlja se geopolitički nalazi u južnoj Evropi.
Republika na istoimenom ostrvu, u Sredozemnom moru. Zauzima važan geografski položaj na
važnom putu ka središnjem delu Sicilije i 200 nautičkih milja od severnoafričke obale. Njena
najsevernija tačka nalazi se na 36º 05' severne geografske širine, najjužnija na 34º 48' severne
geografske širine, najzapadnija na 14º 11' istočne geografske dužine, najistočnija na 14º 35' istočne
geografske dužine. Malteški jezik je jedini semitski jezik iz afro-azijske porodice jezika koji se govori
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u državi koja geopolitički pripada Evropi. Reč malta je u Slavoniji i Sremu imala značenje: mitnica,
porez.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

    Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
    Za rezervaciju je prilikom prijave neophodna uplata avansa od najmanje 100%  za avio karte
i 50 % za ostale usluge (u slučaju da rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se
vraća). Preostali iznos se plaća najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

  AVANSNO u gotovini, platnim karticama, čekovima ili preko računa, 100% za avio karte i
50% za ostale usluge prilikom rezervacije.·
 PLATNIM KARTICAMA (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express).·
ČEKOVIMA GRAĐANA sa mogućnošću odloženog plaćanja na 6 mesečnih rata od dana
uplate bez uvećanja cene aranžmana u našim poslovnicama. Prilikom rezervacije se plaća
avans od 50% od ukupne cene aranžmana gotovinski, a ostatak čekovima u jednakim
mesečnim ratama svakog 10, 20 i 30-og u mesecu.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A, Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


